
Caffè latte 
v kanadském 
stylu

COOL

Od otevření první české 
kavárny Costa Coffee 
v pražském obchodním 
centru Flora uběhlo 
už patnáct let! Prožili 
jsme s vámi patnáct 
krásných let plných 
prvotřídně připravené 
a chuťově dokonalé kávy, 
neodolatelných dezertů 
a spokojených úsměvů. 
Proto máme důvod 
k oslavám!

dáváme ho ve sklenici, v  primo či 
medio velikosti.

Oslaďte si svůj den
Horké Javorové caffè latte s oříškem 
je oblíbeným kávovým nápojem pro 
start dne. Po ránu pěkně nakopne 
a v chladných dnech také prohřeje. 
Stavte se na něj ale i po obědě a do-
přejte si jeho výraznou chuť jako vo-
ňavý dezert. 

Je libo javorovou kávu na ledu?
Pokud vás babí léto láká k  ledové 
kávě, máme pro vás hned dvě va-

rianty s  javorovým sirupem. Vy-
zkoušejte ledové Javorové caffè 
latte s oříškem nebo oblíbené Javo-
rové frappé s oříškem! Naše Javoro-
vé frappé je připravené z  espressa 
a  mléka, ochucené je javorovo-lís-
kooříškovou omáčkou a  sirupem 
z praženého lískového oříšku, zdo-
bené je šlehačkou a  sušenkovou 
drobenkou, která hýří barvami. Po-
dáváme ho – jak jinak než na ledu. 
Tato famózní chuťová kombinace si 
vás získá. Život je přece příliš krátký 
na hořkou kávu! 

avorový sirup pochází z Ka-
nady, kde je javor národním 
stromem. Ostatně proslu-

lý „maple leaf“ zdobí i  kanadskou 
státní vlajku. Sirup, který se vyrábí 
z  mízy javoru, má sladší chuť než 
med, zato méně kalorií a také nižší 
glykemický index než cukr. Skvě-
le se tak hodí k  dochucení kávy či 
oslazení čaje.

Javorové caffè latte s oříškem
Nechte se unést chutí podzimu 
a  dopřejte si naše Javorové caffè 
latte s  praženým lískovým oříš-
kem a sušenkovou posypkou! Díky 
pestrému zdobení v  podzimních 
barvách je nepřehlédnutelné a také 
chuťově nezapomenutelné. Připra-
vujeme ho jako klasické caffè lat-
te z  jemného a  bohatého espressa 
a  horkého mléka našlehaného do 
mikropěny, doplněné je javorovo-
-lískooříškovou omáčkou a  siru-
pem z praženého lískového oříšku. 
Zdobíme ho šlehačkou a  sušenko-
vou drobenkou, která svou barev-
ností připomíná podzimní listí. Po-

Vychutnejte si nejkvalitnější 
anglické čaje
Více na straně 4...

Doporučujeme: Narozeninový 
marcipánový dort

Více na straně 8...

English 
page

More on page 14...
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JAK VZNIKÁ JAVOROVÝ SIRUP

Toto přírodní sladidlo pochází z mízy 
javoru cukrového. Ten se na jaře 
navrtá a zachycuje se vytékající 
šťáva, která se následně zahušťuje 
zahřátím. V Kanadě je výroba 
javorového sirupu národní tradicí, 
kterou zahájily už indiánské kmeny 
před objevením Ameriky. Kanaďané 
si jím ochucují nejen kávu a čaj, ale 
také lívance.

J

Oslavte narozeniny s námi
V rámci oslav našeho výročí 
pro vás máme podzim nabitý 
novinkami. Vedle nových 
chutí, kávových i nekávo-
vých nápojů, dortů a dezertů 
pro vás chystáme také vel-
kolepou narozeninovou osla-
vu, soutěže o atraktivní ceny 
a další akce. Sledujte nás na 
Facebooku nebo Instagramu 
a těšte se, co všechno pod-
zim v Costa Coffee přinese.

Javorová příchuť 
kávy je hitem 

podzimu

Podzim v Costa Coffee se 
ponese v kanadském stylu, 
ke kterému neodmyslitelně 
patří javor. Připravte se 
na neodolatelnou chuť 
javorového sirupu, který vám 
přidáme do vašeho horkého 
nebo ledového caffè latte 
i frappé!

Costa 
Coffee 
slaví 15 let 
v České 
republice
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I přes pečlivé zpracování nepřebíráme zodpovědnost za případné chyby.

Představujeme novinku:
Lotus Biscoff ® caffè latte

do by neznal tradiční sušenky 
„lotusky“ a  kdo by neměl rád 
jejich typickou karamelovou 

chuť, která se skvěle snoubí s kávou?! 
Spojili jsme síly se značkou Lotus Bis-
coff a  představujeme vám nové Lotus 
Biscoff® caffè latte! 

Naše standardní caffè latte ochu-
tíme omáčkou ze sušenek Lotus Bis-
coff a  jeho povrch ozdobíme posyp-
kou z  drcených sušenek. Aby bylo 
dílo dokonalé, do šlehačky vám ještě 
zapíchneme jednu lotusku navíc – jen 
si křupněte! 

Muffiny s náplní 
třikrát jinak
Muffiny jsou neodmyslitelnou ozdobou naší vitríny. 
Na podzim v ní najdete hned tři nové druhy – citron, 
borůvka a čokoláda. Upečené jsou podle nové recep-
tury přesně na míru chutím zákazníků Costa Coffee 
napříč Evropou. Naše muffiny jsou díky náplni plné 
chutí a  jsou vláčné a  šťavnaté při každém kousnu-
tí. Uvnitř citronového najdete variaci na citronový 
„custard“ (v Anglii oblíbený pudinkový krém), zdo-
bený je kandovanou citronovou kůrou. Čokoládo-
vý muffin z  jemného kakaového piškotového těsta 
je plný tmavých, mléčných i  bílých čokoládových 
kousků a navíc má krémovou kakaovou náplň. Bo-
růvkový muffin se pyšní bohatou porcí borůvek 
a borůvkovou náplní. 

K

Mini koblihy: 
malé, ale šikovné
Naše mini koblížky jsou ideální sladkou tečkou k vaší kávě. 
Ochutnejte čokoládový s lískovým oříškem, ovocný – nebo novin-
ku v podobě karamelového. Vybírejte a kombinujte podle libosti, 
tři kusy získáte za zvýhodněnou cenu. Cukrový knírek povolen!

Křupavé 
karamelové 

potěšení

TRADICE SUŠENEK LOTUS BISCOFF 

Nejprodávanější sušenka na českém trhu, doplněk ke kávě či čaji, surovina k domácímu pečení 
dortů a dezertů… To všechno jsou tradiční karamelizované sušenky Lotus Biscoff, které jsou 
vyráběné podle jedinečného receptu z roku 1932 a známé po celém světě. Jejich nezaměnitelnou 
chuť, křupavost i originální tvar vám nyní přinášíme i v Costa Coffee!

50% sleva pro členy 
Costa Coffee Clubu
Členové našeho věrnostního 
klubu si mohou Lotus 
Biscoff® caffè latte 
vychutnat za polovinu! 
Stačí jen předložit voucher 
zasílaný pravidelným 
newsletterem.  
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FEJETON

ak nám to všem zase začalo. 
Nový školní rok, uspěchaná 
a  nervózní rána, zatajené 

pětky, zapomenuté úkoly, ztracené 
bačkory, roztrhané sešity s  věčně 
klouzajícími obaly, shnilé svači-
ny na dně aktovky, poznámky od 
třídního učitele a zážitkové večery 
zvané rodičáky. Na třídní schůzky 
rodičů by mohla pozvánky pro-
dávat Allegria, ve většině případů 
jsou to vskutku adrenalinové zá-
žitky.    

Než však začneme kárat své 
děti, vzpomeňme si, jací jsme byli 
my sami. Vybavuji si svůj zápis do 
žákovské knížky v  první třídě na 
pokyn soudružky učitelky: „Ve 
škole máme vši!“ „My doma také,“ 
připsal můj táta k  podpisu. Ani při 
mých středoškolských studiích ho 
humor neopustil, když jsem při-
nesla poznámku od naší svérázné 
fyzikářky: „Nic neumí, před tabulí 
jen blbě čumí.“ K tomu táta připsal: 
„Doma čumí stejně blbě.“ Dodnes se 
tomu společně smějeme. 

Ostatně právě hlášky učitelů 
a jejich korespondence s rodiči patří 
k tomu nejlepšímu, na co ze školní 
docházky vzpomínáme. Vyptávala 
jsem se proto v redakci svých kole-
gů, jaká poznámka v  žákovské jim 
utkvěla v paměti. Podělím se s vámi 
o výčet těch nejvtipnějších: 

•	 Spadla ze židle bez dovolení. 
•	 Nosí příliš krátké sukně, 

spolužáci se dívají na ni místo 
na mě. 

•	 Váš syn snědl půlku sešitu, 
dejte mu doma najíst! 

•	 Při hudební výchově schválně 
mutuje, čímž kazí zpěv třídy. 

•	 Nosí do školy pečicí prášek 
a tvrdí, že je to droga, ale 
nechce mi dát ochutnat.

•	 Hodil chlebem po spolužačce 
a trefil pana ředitele.

•	 Chodí stále pozdě. Kupte mu 
digitální hodinky (analogové 
neumí).

•	 Svačí při hodině a tvrdí mi, 
že hladovému mu to nemyslí. 
Jídlem to ale není.

•	 Schovává si tahák 
v podprsence a spoléhá na 
to, že se jí nebudu dívat do 
výstřihu.

Takové taháky jsou samostat-
nou kapitolou. Dnešní děti, vyrůs-
tající ve světě chytrých hodinek 
a bezdrátových sluchátek, ani nevě-
dí, jaká zábava to byla s vymýšlením 
schovávaček pro papírové taháky. 
Největší mazáci měli nalepené pa-
pírky na podrážce boty, schované 
v  rukávu košile, pod sukní nebo 
v kalkulačce pod krytem na bater-
ky. A učitelé na nás byli krátcí (nebo 
jsme si to alespoň mysleli). 

Poznámky a  taháky zkrátka 
ke školním letům patří, vždyť i  Jan 
Amos Komenský hlásal, že škola 
má být hrou!

Veselý školní rok přeje Petra Š.  

Škola 
hrou

T

Neumí používat 
příbor, krmí 
se rukama. 
Vysvětlete mu, 
že není veverka!
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Vychutnejte si nejkvalitnější anglické čaje

erné čaje
Jaký je váš první ranní nápoj? 
Ať už je to káva nebo černý 

čaj, v  Costa Coffee vám nabídneme 
obojí. Černé čaje se vyrábějí z lístků 
čajovníku, které projdou fermentací 
(oxidací), díky níž mají svou charak-
teristickou tmavou barvu. Cejlonské 
černé čaje jsou po celém světě nej-
oblíbenější, protože mají výraznou 
vůni a bohatou plnou chuť. U nás si 
můžete vybrat mezi Earl Grey a En-
glish Breakfast. Že nevíte, jaký je 
v  nich rozdíl? Earl Grey má jasnou 
bronzovou barvu a  výraznou citru-
sovou vůni s chutí bergamotu, který 
čaj zjemňuje. Oproti tomu tradiční 
English Breakfast má sytou silnější 
chuť, díky obsahu kofeinu také více 
povzbudí. Britové si jej tradičně do-
chucují mlékem.

Zelené čaje
Zelené čaje jsou oblíbené pro svou 
specifickou chuť a  povzbuzující 
účinky. Navíc obsahují řadu zdraví 
prospěšných látek, především an-
tioxidanty, mají vysoký podíl mi-
nerálních látek a  tříslovin. Oproti 
černému čaji se při pěstování sklízejí 
pouze dva horní listy a listový pupen 
a  následně procházejí jen minimál-
ní oxidací. Z naší nabídky si můžete 
vybrat jemný Čistý zelený čaj, který 
vám díky obsahu teinu dodá ener-
gii a povzbudí mysl, nebo osvěžující 
Zelený čaj s  granátovým jablkem, 
který vás překvapí lehkou, ovocnou 
a  čistou chutí. Během chladnějších 
podzimních dnů si ho pro zahřátí 
můžete dochutit medem a citrónem.

Bylinkové čaje
Mátový čaj patří mezi velmi žáda-
né, s  radostí ho tak můžeme svým 
zákazníkům nabídnout v té nejlepší 
bio kvalitě. Ochutnejte náš Bylinko-
vý čaj perfektní máta, který obsa-
huje hned dva druhy máty – mátu 
kadeřavou (70 %) a mátu klasnatou 
(30 %). Bylinkové čaje mají unikátní 

léčivé účinky. Mátový doporučujeme 
vypít po jídle – díky obsahu men-
tolu vám po něm příjemně slehne 
žaludek. Anebo večer – máta je to-
tiž skvělým přírodním afrodiziakem. 
V chladnějších dnech si ho zamiluje-
te s medem a citrónem. Nezapomněli 

jsme ani na milovníky specifického 
čaje Rooibos, který je neodolatelný 
pro svou sladkou čokoládovo-ovoc-
nou chuť. Jelikož neobsahuje žádný 
kofein, je vhodný také pro děti, tě-
hotné nebo kojící maminky, navíc 
má zklidňující účinky.

ZE SVĚTA COSTY
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Značka English Tea Shop se pyšní několika bio certifikacemi 
z celého světa a především podporuje Fair Trade produkci. Její 
čaje se vyrábějí na Srí Lance, a to tou nejekologičtější cestou 
šetrnou k  životnímu prostředí. Velký důraz klade nejen na 
podmínky pěstování čajů a  pracovní prostředí pro farmáře, 
ale i na samotné balení čajů, tedy na ekologický výběr obalo-
vých materiálů. Během balicího procesu využívá pouze recy-
klované fošny, všechny další materiály jsou biologicky recy-
klovatelné. Costa Coffee fandí ekologii a udržitelnosti, proto 
jsme rádi, že naši produktovou nabídku rozšířily právě čaje 
s certifikací Fair Trade.

Podporujeme 
produkty Fair Trade 

Do naší nabídky jsme nově zařadili několik druhů kvalitních a velmi chutných čajů značky English Tea Shop. Ať už si objednáte 
černý, zelený nebo bylinkový, můžete si být jisti, že dostanete to nejlepší z čajových lístků ze Srí Lanky, navíc z Fair Trade 
produkce v bio kvalitě.

Pro chladné 
podzimní 
dny...

Černý, zelený nebo 
bylinkový. Který je ten 
váš? 

Č
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hádly byste, který módní 
kousek se stal hitem letoš-
ního fashion weeku v  Paříži 

pro podzim a zimu 2023/2024? Há-
dáte správně – bílá bavlněná košile 
s dlouhými rukávy!

White Shirt Evolution
Bílá košile je od 19. století symbo-
lem vyšší společenské třídy. Postu-
pem času ji proslavily ikony jako 
Marilyn Monroe, Audrey Hepburn 
nebo Grace Kelly. Svou roli sehrála 

Bílá košile jako základ šatníku

Letošní trend velí přepásat
Aktuálním trendem je nosit ji zastr-
čenou dovnitř – buď celou, nebo jen 
jeden cíp, případně na cípech udělat 
ležérní uzel. Na pařížském fashion 
weeku se pak objevil trend, který 
by podle všeho měl ovládnout le-
tošní podzimní sezónu – bílá dlouhá 
košile přepásaná páskem – černým 
nebo hnědým koženým. Nejenže 
tato kombinace skvěle vypadá, na-
víc opticky zeštíhlí postavu.

Velkou výhodou tohoto prak-
tického evergreenu je fakt, že sedí 
každé postavě a  každému věku! 
Oversized košile tak s  noblesou 
mohou vynést jak baculky zralého 
věku, tak mladé slečny štíhlé jako 
proutek. Zkrátka sluší všem napříč 
všemi styly.

Pozor na kvalitní materiál
Protože se jedná o nadčasový oděv, 
který by vám v šatníku měl vydržet 
spousty let, vsaďte na její kvalitu. 
Vybírejte 100% bavlnu, která snese 
častější praní (přece jen je to bílá 
barva), a věnujte mu náležitou péči. 
Vyhněte se také faux pas v  podobě 
žlutých fleků v  podpaží – pokud 
nejdou vybělit, je na čase košili vy-
měnit za novou. Její pořizovací cena 
vám nemusí dělat vrásky na čele, 
protože je to kousek, ke kterému se 
budete stále vracet. Jak říká známá 
módní ikona, zpěvačka Victoria 
Beckham, „s  bílou košilí vypadá 
všechno dobře“!

ve slavné Pretty Woman v  podání 
Julie Roberts, na popularitě jí při-
dala i Uma Thurman v Pulp Fiction. 
A  tento nestárnoucí základ šatníku 
každé ženy je populární i v 21. sto-
letí, především díky své variabilitě.

Jak nosit bílou košili?
Kouzlo bílé košile spočívá v tom, že 
ji můžete nosit kdykoliv, kamko-
liv a  jakkoliv. Společně s  modrými 
džíny vytvoří volnočasový outfit, se 
širokými nohavicemi nebo koženou 

Více na www.klimotop.cz

Připravte se 
na topnou 
sezónu včas

U

Bílá košile už dávno 
není jen nudným 
dress codem bankovní 
úřednice.

sukní ke kolenům zase ten večerní. 
Bílá košile se nosí rovněž pod šaty 
a  vesty, anebo naopak přes trička 
a  tílka jako alternativa k  lehkému 
saku. Vezmete ji tak na procházku, 
do práce i na večírek, přitom pokaž-  
dé jinak. Vhodnými doplňky bílé 
košile jsou úzká černá kravata, růz-
nobarevná mašle nebo elegantní de-
taily v podobě vyšívání či brože. Po-
hrát si můžete jak s jejími knoflíčky, 
tak s rukávy, které můžete vyhrnout 
nebo pomocí gumičky nařasit.
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PODZIMNÍ SPECIÁL

Tmelit kolektiv lze 
různě – na koncertech, 
při grilování nebo 
na akcích našlapaných 
adrenalinem.

Jak tmelit 
tým? 
V kanceláři, 
na ledě 
i pod širým 
nebem

Mít šlapající a fungující tým 
lidí, to je přání každého šéfa či 
zaměstnavatele. A rozhodně 
se vyplatí leccos investovat, 
aby to tak bylo. Nejčastěji 
formou různých benefitů. 
Patří mezi ně i teambuilding, 
ale ne ledajaký. Jeho výběr je 
důležitý s ohledem na lidi, pro 
které je připravovaný. Cílem 
není lidi zničit ani otrávit, ale 
naopak jim nabídnout něco 
nového, zajímavého, co ještě 
povede ke stmelení týmu.

o je vlastně přesně teambuil-
ding? V doslovném překladu 
to znamená budování týmu. 

V  obecné rovině je řeč o  různých 
typech aktivit, které slouží nejen 
k  utužení týmu, ještě lepšímu po-
znání lidí v něm a ke zlepšení mezi-
lidských vztahů, ale také k pobavení 
a vybočení ze zažitých stereotypů.

Cílem je pobavit, ne otrávit
Výběr toho pravého teambuildingu, 
nebo přesněji řečeno jeho náplně, 
je hodně důležité. Roli hraje složení 
týmu, ať už věkové nebo podle po-
hlaví, fyzických schopností, koníč-
ků a zálib, ale třeba i finanční mož-
nosti firmy. A  samozřejmě platí, že 
nic se nemá přehánět, takže když se 
chystá už pátý teambuilding během 
roku, ne každý to vítá s  nadšením. 
A  ne každý řičí blahem, že může 
nocovat jen tak pod širákem v tep-
lotách pod bodem mrazu jen proto, 
že šéf zrovna propadl otužování.

Už to zaznělo, teambuildingy 
by měly lidi pobavit, zaujmout, ne 
otrávit. To není nic nemožného, 

protože aktivit pro stmelování pra-
covních týmů existuje nepřeberné 
množství – od klidných, komor-
ních, vzdělávacích s charitativním 
přesahem, přes návštěvy koncer-
tů, výstav, přes společné grilování, 
večírky, až po ty náročnější v  po-
době únikových her, paintballu, až 
po nabité adrenalinem třeba v po-
době kurzu přežití ve volné pří-
rodě. Společností a  agentur, které 
se organizací teambuildingových 
akcí zabývají, je bezpočet. Stačí si 
jen vybrat.

Potěší i rodinný den
Ale popořadě… Pro začátek něco 
klidnějšího. Třeba rodinný den ve 
firmě, kdy si zaměstnanci mohou 
přivést své rodinné příslušníky 
včetně svých ratolestí. Pro ně je při-
pravený zábavný program, soutěže 
a  nechybí ani občerstvení. Klidný 
a příjemný způsob, jak upevnit pra-
covní i rodinné vazby. 

Smysl má i  společné grilování 
nebo degustace. A nemusí jít pouze 
o  víno, nabízejí se i  další pochuti-
ny a  nápoje – speciální degustační 

menu, čokoláda, koktejly, rum… To 
vše se může odehrát i v pohodlí vaší 
firmy. Zvláštním zážitkem, za kte-
rým je ale už třeba vyrazit do příro-
dy, může být i outdoor vaření, sáze-
ní stromů nebo úklid přírody.

Přece jen ale platí, že představa 
teambuildingu je nejčastěji spojená 
s  něčím víc výjimečným, dobro-
družným či neznámým. Ostatně, 
smyslem takových akcí jen nejen se 
dobře pobavit, ale také odhalit své 
vlastní limity a schopnosti. Zkrátka, 
jestli jste lidé i  do nepohody. To se 
i ve firmě leckdy hodí.

Olympijský sport i střílečka
Ale začneme i v tomto případě zvol-
na. Skvělou společnou aktivitou 
může být curling. Původně skot-
ský týmový sport se dostal už i  na 
olympijské hry, ale dobře se při něm 
pobaví i úplní začátečníci. Ještě před 
prvním krokem na ledovou plochu 
se jim dostane instrukcí, jak se na 
ledě pohybovat a jak házet kameny 
do určeného prostoru. Pak už vás 
hra pohltí.

Do hry vás určitě vtáhne 
i  paintball. Není to jen bezduchá 
střílečka, ale rozhoduje strategie, 
schopnost vzájemně komunikovat, 
vymyslet plán, kterým soupeře za-
skočíte. A navíc, nikdo přece nechce 
být tím „poraženým“.

Zločincem i detektivem
Pokud si chcete vyzkoušet týmovou 
spolupráci, pak není nic lepšího, 
než si zahrát pořádnou únikovku. 
Na výběr je jich víc než dost, stejně 
jako rolí, v nichž se ocitnete. Můžete 
být detektivem, prchajícím zločin-
cem, hledat poklad. Necháte se za-
vřít v místnosti, budete hledat indi-
cie, řešit hádanky, abyste se dostali 
v  časovém limitu na svobodu. Hrát 
můžete i  on-line, ale na živo je to 
přece jen lepší. 

A  nemusí to být únikovka jen 
v uzavřené místnosti, může se hrát 
i v neznámé krajině a v noci. To už je 
potom opravdu adrenalinová zále-
žitost, při níž si občas člověk sáhne 
na dno. V takovém případě platí už 
zmíněné upozornění, že ne každá 
aktivita je pro každého…

To už se dostáváme k  utužo-
vacím a  stmelovacím akcím, které 
mají adrenalin jako povinnou ná-
plň. Výjimečným zážitkem i  dob-
rodružstvím v  jednom může být 
zimní výprava na sněžnicích s pře-
nocováním venku pod hvězdami (to 
když máte kliku) s ukázkami přežití 
v  zimní přírodě. Některé agentury 
nabízejí dokonce i chůzi po žhavém 
uhlí jako součást večera s rituálními 
tanci a  dalšími nevšedními „disci-
plínami“. Povinné to ale není!

C

KURZY PŘEŽITÍ VENKU 
I V UČEBNĚ

Kurzy přežití ve volné přírodě se 
řadí mezi teambuildingy z kategorie 
méně obvyklých. Ale proč si 
nevyzkoušet, co člověk všechno 
vydrží a zvládne. Kurzy přežití 
Outdoor Survival v Českém lese 
pod vedením zkušených instruktorů 
tohle umožní. A pokud se hned 
na ostrý dvoudenní kurz přežití 
v lese necítíte, můžete si dát na 
zkoušku workshop v kryté učebně 
s kombinací teoretických přednášek 
a praktických ukázek. Než zkrátka 
vyrazíte ven a na ostro…

Teambuildingy 
by měly lidi 

pobavit, zaujmout, 
ne otrávit.
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Jak šel čas s kavárnami Costa Coffee
Náš příběh se začal psát v 60. letech minulého století. Jeho autory jsou bratři Bruno a Sergio Costovi 

pocházející z italské Parmy. Ti společně s rodiči emigrovali do Londýna, kde jako správní Italové toužili 
po šálku výtečné kávy, na kterou byli zvyklí. Jenže Londýn takovou kávu dosud nenabízel. 

č nebyli bohatí, měli kavá-
renskou zkušenost a  věděli, 
jak má vypadat a  chutnat 

dobrá káva. V roce 1971 si proto pro-
najali budovu na Vauxhall Bridge 
Road, kde začali pražit kávu. Po-
stupně se rozkřiklo, že se zde vaří 
pravá italská káva, a  o  zákazníky 
neměli nouzi. Nastal tak čas otevřít 
vlastní kavárnu! Od roku 1978 bratři 
Costovi začali nabízet Londýňanům 
kávu připravenou z jedinečné směsi 
Mocha Italia, která kombinuje zrna 
arabiky a  robusty, pražená poma-
lým procesem při nízkých teplotách. 
Současně s  tím přinesli také auten-
tickou italskou kavárenskou atmo-
sféru a  krok za krokem vybudovali 
nejlepší a nejrozšířenější kavárenský 
řetězec v Evropě – Costa Coffee.

Náš kávový guru
V 90. letech s bratry začal spolupra-
covat Gennaro Pelliccia, původně 
barista, který se vypracoval v  pro-
fesionálního „ochutnávače“ kávy. 
Dnes je tento mistr kávy s  Costa 
Coffee neodmyslitelně spjat, dokáže 
rozpoznat až tisíc druhů kávy a do-
hlíží na to, aby se do každého šálku 
kávy dostala jen prvotřídní kávová 
zrna, která mají všechny chuťové 
atributy. Svůj vytříbený jazyk má 
pojištěný na neuvěřitelných 10 mi-
lionů liber!

První česká kavárna
Do Česka vstoupila Costa Coffee 
v  roce 2008. První česká kavárna 
byla otevřena 5. listopadu 2008 v ob-
chodním centru Flora, následovaly 
pobočky v  Teplicích, Pardubicích 
a Liberci. V roce 2011 převzala Costa 
Coffee síť třinácti českých poboček 

společnosti Coffee Heaven. Dnes má 
více než padesát poboček po celé 
republice; vedle Prahy také v  Brně, 
Českých Budějovicích, Hradci Krá-
lové, Liberci, Ostravě, Pardubicích, 
Plzni, Teplicích a  Ústí nad Labem. 
Kromě tradičních kaváren nás zá-
kazníci najdou také v  menších for-
mátech zvaných Costa Pronto. Vý-
tečnou kávu si mohou vychutnat 

rovněž z našich kávomatů Costa Ex-
press na čerpacích stanicích Shell, ve 
vybraných prodejnách Relay, 1mi-
nute a pekařstvích Hello. A v letních 
měsících také na festivalech u  naší 
pojízdné kavárny Costa Van!

Naše kavárny jsou nejen mís-
tem k občerstvení, ale také místem 
přátelského setkávání a odpočinku. 
Chceme, aby u nás lidé dostávali to 
nejlepší, co kavárenský průmysl na-
bízí, a zároveň si vychutnali příjem-
nou atmosféru. Proto interiéry na-
šich kaváren neustále vylepšujeme 
a  modernizujeme, přičemž smě-
řujeme k  udržitelnosti a  ekologii. 
Ostatně, vyvíjí se nejen naše kavár-
ny, ale i náš zákazník, který je dnes 
informovanější, znalejší a přesně ví, 
co chce. Jsme rádi, že se naši zákaz-
níci zajímají o  to, co pijí, vybírají si 
kvalitní kávu a její pečlivou přípra-
vu. Proto se vracejí právě k nám.

A

Máme více než 
50 poboček 
po celé republice.

Costa 
Coffee 
v čase

2008 
Otevřeli jsme první 
kavárnu v ČR

2011 
Převzali jsme síť 
kaváren Coffee 
Heaven

2014 
Otevřeli jsme první 
Costa Express 

2018 
Otevřeli jsme 
padesátou kavárnu 
v ČR

2018 
Slavíme výročí 10 let 

2022 
Kavárny měníme 
v „udržitelné“



Narozeninový marcipánový dort
K narozeninám neodmyslitelně patří dort s číslovkou a ten náš je vskutku 
jedinečný! Na zakázku k našemu výročí jsme si nechali vyrobit vysoký dort 
se spoustou ingrediencí, které chuťově hrají dohromady. Lahodný smetanový, 
pistáciový a makový krém, proložený malinovým pyré, na chutném oříškovém 
dortovém korpusu, obklopený vrstvou pravého marcipánu a navrch kakaová 
poleva. Každý kousek vám navíc ozdobíme malou čokoládkou s číslovkou 15. Tak 
co mu říkáte? Tohoto sladkého fešáka zkrátka musíte ochutnat.
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Pozvánka 
na narozeninovou 

oslavu

Všechny milovníky kávy 
zveme ve čtvrtek 21. září 
2023 do pražského OC Nový 
Smíchov. 

V naší kavárně 
a přiléhajících prostorách  
v 1. patře vypukne  
ve 14 hodin nezapomenutelná 
narozeninová oslava!

Těšit se můžete na 
ochutnávky, workshopy, 
hudbu a další zábavu. Přijďte 
s námi slavit a bavit se!

Náš tip! 
Narozeninový nápoj 
Flat white se slaným 
karamelem a skořicí

Vítězný Barista drink roku 2022 od výherkyně soutěže Lucie Březinové se 
vrací do naší nabídky! Ochutnejte luxusní kombinaci trojitého espressa 
s našlehaným mlékem a podzimní příchutí skořice se slaným karamelem. 
Pro nadcházející chladnější dny je jako stvořené. Okouzlí vás nejen svou 
vyváženou chutí, ale také precizní technikou latte art. Nejprve do šálku ve-
likosti primo nadávkujeme skořicový a karamelový sirup, poté přidáme tři 
shoty čerstvě umleté kávy, na připravenou kávu nasypeme tenkou vrst-
vu jemně mleté skořice a poté plynule nalijeme našlehané mléko. Skořice 
vystoupí společně s obrázkem nahoru. Náš narozeninový nápoj tak nejen 
výtečně chutná, zároveň krásně vypadá! 

Mimochodem, věděli jste, že Costa Coffee je průkopníkem kávy zva-
né flat white v  České republice? Začali jsme ji připravovat mezi prvními 
a u našich zákazníků je stále jedním z nejoblíbenějších kávových nápojů.   
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 Jaký posun udělala Costa Coffee 
za uplynulých patnáct let?
Ohromný posun vpřed! Ke konci 
roku 2008 jsme v ČR měli pět pobo-
ček, dnes jsme blízko číslu šedesát. 
Costa Coffee se neustále vyvíjí. Líbí se 
mi, že i přes všechny změny, inovace 
a  nové přístupy má zákazník v  ka-
várnách Costa Coffee stále možnost 
vychutnat si tradiční kávový zážitek, 
jako tomu bylo před patnácti lety. 

 Co se vám na značce Costa Coffee 
líbí?
S Costou jsem spojený téměř dvanáct 
let a žádné vyhoření se nekoná. Mám 
tu výhodu, že moje práce je pestrá, 
stále vymýšlíme nové věci, značka 
se posouvá vpřed, čelíme novým 
výzvám. Svět se mění a my s ním, při 
zachování některých tradičních pří-
stupů. V neposlední řadě mám velké 
štěstí na lidi, se kterými pracuji. To je 
alfa a omega našeho úspěchu.

 Můžete vyzdvihnout nějakou 
novinku nebo zajímavost?
Kavárny Costa Coffee jsou tzv. multi 
channel brand, který můžete po-
tkat na letištích, nádražích, na uli-
cích, v  kancelářských komplexech, 
v  obchodních centrech, a  to nejen 
v hlavním městě. Kávu z našich sa-
moobslužných automatů Costa Ex-
press si můžete vychutnat napříč 
celou republikou ve vybraných ob-
chodech RELAY, v některých pekař-
stvích Hello   a na čerpacích stanicích 
Shell. Velmi intenzivně se věnujeme 
udržitelnému přístupu při výstavbě 
nových a  rekonstrukcích stávajících 
poboček. Využíváme softwarové ře-
šení monitoringu a snižování spotře-
by energií. Pracujeme s  konceptem 
udržitelných kaváren a  cirkularity. 
Novinek a zajímavostí je a bude hod-
ně, proto doporučuji, aby zákazníci 
sledovali naše profily na sociálních 
sítích, stali se členy našeho klubu 
nebo prostě chodili do kaváren Costa 
Coffee.

 Jaký je váš nejoblíbenější nápoj? 
Velmi rád piju Corto classic. Je to vy-
vážený nápoj s  latte art na povrchu. 
Poměr kávy a mléka mi sedí. Ničeho 
není moc ani málo. (směje se)

Aleš Fránek, 
ředitel Costa 
Coffee ČR

Narozeninový dárek pro všechny

Costa Coffee slaví a zároveň rozdává dárky! Všichni naši zákazníci během zářijových oslav získají dárek 
v podobě kávy a dezertu za zvýhodněnou cenu! 

Cold brew vanilka za 55 Kč a Cukrový crodot za 15 Kč
Ochutnejte vanilkové cold brew, v němž se snoubí síla kávy na ledu s příjemně sladkou chutí vanilky. Naše 
cold brew se nevaří, díky pomalé extrakci kávových zrn zastudena má silnější aroma a vyšší obsah kofeinu, 
přidaný vanilkový sirup mu dodá na jemnější a sladší chuti. Honí vás mlsná a rádi byste menší sladkou tečku 
ke kávě? Využijte jedinečné nabídky a nepřehlédněte náš Cukrový crodot za symbolickou cenu. 

Akce platí na všech pobočkách Costa Coffee (kromě pražského letiště) až do konce září.

Zeptali jsme se

Věděli jste, jaký je dlouhodobě nejoblíbenější nápoj? Je to naše caffè latte, 
a to ve velikosti medio. Vyhrává jak horká, tak studená varianta. 

Costa je moje srdcovka! 
Za patnáct let působení 
v ČR se hodně změnila: 
v designu kaváren, 
udělala pokrok 
v udržitelnosti, máme 
stále novou nabídkou… 
Co se ale nemění, je 
výjimečná chuť kávy, 
díky které se naši 
zákazníci rádi vracejí. 
Začínala jsem také jako 

stálý zákazník, následně jsem jako milovník kávy 
začala pracovat na pobočce v DBK a nyní mám na 
starost marketing. Costu tak znám ze všech stran. Moc 
se na vás těším 21. září v OC Nový Smíchov!

Kristýna Bogolová, marketingová manažerka Costa 
Coffee, editorka Costa Coffee Times

Do Costy jsem 
nastoupila už v roce 
2006, a to jako baristka 
v Anglii, abych se 
naučila připravovat 
kávu. Později mě začalo 
bavit předávat své 
zkušenosti a dovednosti 
služebně mladším 
kolegům, proto pro mě 
byla práce v tréninku 
velkou výzvou. Baví mě 

různorodost této práce a naše stabilní a spokojené 
pracovní prostředí. Líbí se mi, jak se Costa zaměřuje 
na zákazníka. Velkou proměnou prošel i vzhled 
kaváren, nejnovější pobočky se zaměřují na 
udržitelnost planety a ochranu životního prostředí. 
Přijďte se podívat k nám do DBK nebo Italské!

Eva Jeřábková, tréninková manažerka Costa Coffee 

Představujeme
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V roce 2008 
jsem začínala 
jako barista  
v kavárně 
Coffee Heaven, 
kterou pak pod 
svá křídla vzala 
Costa. V Costa 
Coffee Chodov 
pracuji dodnes. 
Poznala jsem tu 
skvělé kolegy, 

kteří mě naučili připravit tu nejlepší kávu, 
a nyní předávám své zkušenosti dál. Mám 
ráda zpětnou vazbu od zákazníka – že mu 
káva chutná, že byl spokojen…  To vždycky 
potěší!

Natálie Krůtová, zástupkyně manažera 
v kavárně na Chodově, služebně nejstarší 
zaměstnankyně Costa Coffee 

Začínal jsem na 
pozici baristy 
v tréninku 
a postupně jsem 
se propracoval 
přes baristu 
maestro, 
provozního 
manažera 
až na pozici 
regionálního 
manažera. 

Za dobu mého působení v Costa Coffee se 
leccos změnilo, obměnil se kolektiv, několik 
kaváren prošlo kompletní rekonstrukcí, ale 
jedno zůstalo stejné – preciznost v přípravě 
naší kávy! Jako baristu mě nejvíce bavilo 
připravovat flat white, a to hlavně díky 
technice latte art, při které máte možnost 
připravit zákazníkovi kávu pokaždé trochu 
jinak. Práce v Costa Coffee mi dává spoustu 
zážitků, přátel a hlavně cenných zkušeností.

Petr Debnár, regionální manažer 
Costa Coffee 

V roce 2008 
jsem vplula 
do kávového 
světa, který 
se postupem 
času stal nejen 
mojí prací, ale 
i koníčkem. 
Být skvělým 
baristou stojí 
mnoho úsilí, 
tréninku 

i nervů, ale stojí to za to! Baví mě práce 
s lidmi, za těch pár let jsem tu našla nejen 
kolegy, ale i skvělé přátele. Máme možnost 
různých školení a soutěží, které nám 
pomáhají se stále zdokonalovat a profesně 
růst. Těší mě, že se Costa Coffee stále rozšiřuje 
a posouvá ve všech směrech, a jsem ráda, že 
mohu být součástí této COSTA FAMILY!

Renata Makalová, manažerka v kavárně 
v BB Centru, druhá služebně nejstarší 
zaměstnankyně Costa Coffee 

Představujeme

Narozeninová soutěž 
K 15. výročí odměníme 15 z vás!

Sledujte náš profil na Facebooku (Costa Coffee Czech Republic) nebo Instagramu (costaco-
ffeecz) a nepropásněte velkolepou soutěž o 15 dárkových karet do našich kaváren nabitých 
na 1 500 Kč! S takovou výhrou můžete na kafíčko a dort pozvat i své přátele.  

Věděli jste, že vás odměňujeme 
za věrnost? Členové Costa Coffee 
Clubu, kterých je aktuálně více 
než 150 000, získávají pravidelné 
slevy na vybrané nápoje.

Věděli jste, že naše kavárna 
v Italské v Praze svítí 
udržitelností? Osvětlují ji 
ekologické závěsné lampy 
z papírového kartonu a kávové 
sedliny. Takzvaný lógr jsme využili 
i pro výrobu hrnečků, které zdobí 
výlohu. Stejně tak ho zdarma 
nabízíme zákazníkům. V kavárně 
máme také rychlokompostér, 
v němž zpracováváme veškerý 
bioodpad na úrodný kompost, 
a spoustu dalších ekologických 
a úsporných prvků.
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yrazit na cesty se dá z mno-
ha důvodů. Pro někoho ne-
přichází v  úvahu jiná vari-

anta, než dny strávené v  pohybu, 
na kole nebo pěkně po svých, po 
horách, u  moře, při objevování 
nových míst, pokud možno s  tro-
chou adrenalinu navíc. Pro jiné je 
ale představa o dnech zasloužené-
ho volna naprosto odlišná – mají 
sloužit právě jen k  odpočinku, 
naprosté relaxaci. I  to je možné. 
A je to také v poslední době docela 

Hurá na cesty. Dobře se vyspat!

V

Rám dural 6061 20", komponenty Shimano, 

brzdy Tektro V, 6 rychlostí, hmotnost 8,8 kg/10" 
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„trendy“. O čem je řeč? O spánko-
vé turistice.

V  žádném případě to nezna-
mená, že se prostě někam pře-
místíme a  tam celý svůj pobyt 
zkrátka prospíme. To proto, že 
pod pojmem spánková turistika se 
toho skrývá poněkud víc, než jen 
ulehnout do postele a spát a spát… 
Od možnosti nocovat na místech 
hodně neobvyklých, přes luxusní 
ložnice, až po služby, které zvýší 
kvalitu spánku.

Nocleh na stromě nebo v cele
Přespat se dá v  podstatě kdekoliv, 
ale součástí spánkové turistiky je 
i  nabídka nocování na místech, 
která nejsou tak docela tradiční-
mi ubytovacími zařízeními. V  ta-
kových případech můžete přespat 
třeba v  domě na stromě, v  jurtě 
či iglú, nocleh nabízejí dokonce 
i některá muzea a strávit noc mů-
žete i  v  přestavěné vězeňské cele. 
To sice může být silný zážitek, ale 
ne každý by na takovém místě do-
kázal usnout spánkem spravedli-
vých.

Pak je tady ale další varianta 
spánkové turistiky, po které „sko-
čila“ řada hotelů a na tuhle odnož 
cestování se zaměřily. Důvod je 
prostý – zdravý spánek k  doko-
nalému cestovatelskému prožitku 
prostě patří. A nejde jen o luxusně 
zařízené ložnice s pohodlnými po-
stelemi, speciálními pokrývkami 
a  polštáři, které umožní zdravý 
spánek, ať už spíte na zádech, na 
břiše nebo na boku.

„Šlofík“ v houpací síti
Součástí nabídky takových ubyto-
vacích zařízení je kompletní wel- 
lness procedura, zahrnující napří-
klad speciální spánkovou kúru, 
masáže obličeje, jógu nebo me-
ditace, které pomáhají k  lepšímu 
spánku. Součástí meditací může 
být i odpolední „šlofík“ v houpací 
síti při poslechu zvuků přírody či 
Buddhova životního příběhu.

Takové hotely, které se specia-
lizují na spánkovou turistiku, dnes 
najdete v Londýně, v Paříži, na Bali 
či v portugalské Coimbře, kde svůj 
hotel otevřel švédský výrobce lu-
xusních a  také patřičně drahých 
postelí Hästens. A rychle přibýva-
jí další i  jinde v Evropě a ve světě. 
Důvod je prostý: v  dnešní uspě-
chané době je možnost opravdu 
dobře se vyspat k nezaplacení.

PRSTEN JAKO OD ARABELY

Pamatujete si na pohádku o Arabele? 
Stačilo otočit kouzelným prstenem 
a děly se věci. Tenhle prsten, 
o kterém je řeč, sice kouzelný není, 
ale je „chytrý“, stejně jako třeba 
hodinky či náramky, a umí toho 
víc než dost. Pohlídá naše fyzické 
aktivity, spočítá kroky, monitoruje náš 
spánek, jeho kvalitu i délku, pohlídá 
vše, co souvisí s naším zdravím, 
včetně krevního tlaku a srdeční 
frekvence. A samozřejmě vyšle signál, 
když je něco v nepořádku. Jeden 
takový prsten nosí ostatně i český 
premiér Petr Fiala.
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Limitovaná nabídka 
Iced superfood pink drink

S nadcházejícím podzimem je třeba dodat tělu vitamíny a posilovat imunitu. Na-
kopněte se naším růžovým nápojem, který je superpotravinami přímo nabitý! 
Obsahuje výtažky z  acai berry, goji, červené řepy, zázvoru i  kardamomu, které 
doplní zdraví prospěšné živiny a posílí imunitní systém. Podáváme ho na ledu na-
mixovaný s ovesným mlékem. Neobsahuje kofein, a tak je vhodný pro každého. 
Neváhejte a ochutnejte!  

Makový řez: láska 
na první ochutnání

e to malé, černé, má to jedinečnou 
chuť a  účinky správné superpo-
traviny – zklidňuje mysl, zlepšuje 

spánek, působí blahodárně na pleť i vlasy 
a má vysoký obsah hořčíku, vápníku a vi-
tamínu E. Co je to? Ano, mák! My v Costa 
Coffee si na mák potrpíme, a tak pokaždé 

plesáme, když se do naší nabídky vrátí 
makový dezert. Pro letošní podzim jsme si 
připravili Makový řez se šťavnatou mako-
vou náplní, pokrytý křupavou máslovou 
drobenkou. Poctivá porce máku v kombi-
naci s chuťově neodolatelnou drobenkou 
si vás získá na první ochutnání. 

Ranní tisk 
a káva s sebou

Stavte se cestou do práce v trafice pro noviny nebo 
časopis a rovnou si dopřejte svoji oblíbenou kávu! 
Naše červené Costa Express kávomaty najdete 
nejen na vybraných čerpacích stanicích Shell, 
rozšiřují se také do vybraných prodejen Relay, 
1minute a pekařství Hello. Kávomaty připravují 
zásadně čerstvě mletou kávu, tak jak ji máte rádi.

Kde také najdete Costa Express
Prodejny Relay: Praha – vestibuly stanic Náměstí 
Republiky, Hradčanská, Muzeum, dále Jindřišská, 
nádraží Vysočany; Ostrava – Letiště Mošnov; Kolín 
- nádraží. Prodejny 1minute: Nile House a Thámo-
va (Karlín), Park Chodov, Lighthouse (Holešovice).

J

Doporučuje 
hvězda 

Instagramu Kristal Shine!



Makový řez: láska 
na první ochutnání

Ranní tisk 
a káva s sebou

COSTA COFFEE TIMES 	 STRANA 13

SPECIÁL PRO ŽENY

dyž v  červenci odešla do 
hvězdného nebe herečka 
a zpěvačka Jane Birkin, sex-

symbol 70. let, celý beauty & fashion 
svět začal přemítat, čím vším byla 
ikonická. Na přední příčky pak za-
řadil dva prvky, které k ní neodmy-
slitelně patřily – nejslavnější model 
kabelky značky Hermès zvaný bir-
kinka (Birkin bag) a  její dlouhou 
ofinu. Právě její „záclonková“ ofina 
společně s  vytříbeným stylem byly 
důvodem, proč se o herečce s fran-
couzským šarmem mluvilo jako 
o té, kdo definoval termín „chic“.

Nejstylovější ofina roku 
Záclonkové ofiny à la Jane Birkin se 
zase vrátily do módy i díky celebri-
tám jako jsou Jennifer Lopez, Selena 
Gomez, hvězdné modelky značky 
Victoria’s Secret nebo instagramové 
influencerky. Jak vlastně taková ofi-
na vypadá? Jedná se o prostříhanou, 
vzdušnou, dá se říci přerostlou ofinu 
s  pěšinkou uprostřed. Od klasické 
ofiny se liší tím, že není rovná a ne-
zakrývá čelo – naopak je otevřená, 
uprostřed je nejkratší a  podél obli-
čeje se prodlužuje až na lícní kosti. 
Že padá do očí? V tomto případě je 
to žádoucí. Záclonková (anglicky 
„curtain“) se jí říká právě proto, že 
svým tvarem připomíná záclonu le-
mující okno. 

V  oblibě ji mají i  kadeřníci, 
protože se hodí pro všechny tvary 
obličeje i  různé typy a délky vlasů. 
U  hvězd na červeném koberci je 
pak populární večerní kombinace 
záclonkové ofiny s  vysokým drdo-
lem. Její velkou výhodou je ležérní 
variabilita – můžete ji nechat jen 
tak spadlou kolem spánků, můžete 
ji sčesat na jednu stranu, sepnout 
sponkou nebo schovat pod čelen-
ku. Oceníte ji také tehdy, pokud vás 

Buďte šik 
s ofinou 
ze 70. let

trápí první vrásky kolem očí – jed-
noduše je ofinou zamaskujete. Navíc 
opticky zúží obličej.

Jak na ni?
Pokud se rozhodnete ozvláštnit si 
účes touto šik ofinou, nechte si ji 
nejdříve zastřihnout delší. Zůstane 
vám tak možnost schovat ji za uši. 
Až si na ni zvyknete, postupně ji 
můžete zkracovat a různě si s ní vy-
hrát. Snadno ji pak upravíte pomocí 
žehličky nebo kulatého foukacího 
kartáče. Zatímco v  sedmdesátkách 
se natáčela přes kartáč do kulata, 
dnes se fouká směrem ven. Tak co 
myslíte, není s nadcházejícím pod-
zimem čas na nový hairstyle?

K
Už vaši rodiče vědí, 
že nyní mohou mít 
solární systém na ohřev 
TUV zcela zdarma?
Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti jsme připravili řešení 
ohřevu teplé užitkové vody, které s využitím státní dotace 
z programu NZÚ Light mohou mít zcela zdarma! Navíc bez zálohy 
a se zárukou získání dotace. 

www.nelumbo.cz

↑ Chcete 
vědět víc?

ZNÁTE MOTÝLÍ STŘIH?

Motýlí střih vlasů (butterfly cut) 
je charakteristický svou ležérností 
a bohatým prostříháním především 
kolem obličejové kontury. Kombinuje 
dlouhé a krátké vrstvy, které tak 
připomínají motýlí křídla. Pokud ráno 
nechcete trávit dlouhé desítky minut 
úpravou účesu, bude pro vás tím 
pravým. Navíc se skvěle doplňuje se 
záclonkovou ofinou. 
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Birthday 
marzipan cake

Every birthday has to have a cake with a number on it, 
and ours is truly unique! To mark our anniversary, we’ve 

commissioned a tall cake with lots of ingredients that complement 
one another perfectly on the tongue. Delicious creamed pistachio 

and poppy seeds, layered with raspberry purée, on a tasty hazelnut 
cake, surrounded by a layer of real marzipan and topped with 
frosted cocoa. Not to mention the fact that every piece comes 

decorated with a small chocolate with the number 15. 
What do you say to that? That’s a sweet treat you simply 

have to take a bite of.

Maple-flavoured 
coffee is this 
autumn’s big hit

mmerse yourself in the flavours of autumn 
and pamper your taste buds with our hot 
Maple Caffè Latte sprinkled with roasted 

hazelnuts and cookie crumbs. Its bright autumn 
colours make this an eye-catching and unforget-
tably tasty treat. What about maple coffee with 
ice? Try our Iced Maple Caffè Latte with nuts or 
the popular Maple Frappé with nuts, which we 
top with whipped cream and colourful cookie 
crumbs. You won’t be able to resist this amazing 
combination of flavours. After all, life’s  too short 
for bitter coffee! 

I

Costa Coffee celebrates 
15 years in the Czech 
Republic. And our 

autumn's packed with new 
delicacies to mark 
this anniversary!

Vanilla Cold Brew 
and Sugared Crodot
Costa Coffee is celebrating and handing out gifts! 

As a gift during our September celebrations, all 

our customers will receive a cut-price coffee and 

dessert! Don’t miss our Vanilla Cold Brew for CZK 

55, which combines the strength of iced coffee 

with the lovely sweet taste of vanilla. Feeling 

peckish and prefer a smaller sweet treat to go 

with your coffee? Try our Sugared Crodot for the 

symbolic price of CZK 15. The special offer runs 

in all Costa Coffee cafés (except Prague airport) 

until the end of September. 

Flat White 
with salted 
caramel 
and cinnamon
The victorious Barista Drink 2022 from competition winner Lucie Březinová is back on the menu. Try this luxurious combination of a triple espresso with frothed milk and the autumnal flavour of cinnamon blended with salted caramel. Simply perfect for the cooler days to come. You’re sure to love its balanced flavour, not to mention the perfectly crafted latte art. 
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Pořiďte si do knihovny

Gump: Jsme dvojka
Filip Rožek
Nová Gumpova cesta začne přes-
ně tam, kde ta předchozí skončila. 
Se svým milovaným Béďou Kozím 
Bobkem projdou příběhem, který 
už jim dávno předtím napsaly hvěz-
dy. Knížka pro všechny, kteří do-
kážou číst ze psích očí, ale i pro ty, 
kteří to zatím neumějí nebo nevěří, 
že je to možné.

Knihy Dobrovský, cena 299 Kč

Sudetenland
Leoš Kyša
Na Bruntálsku je zavražděn bývalý 
inspektor Gestapa a  jeho smrt ote-
vírá staré křivdy a dávná tajemství. 
Podmanivý příběh z  alternativní 
reality napsal Leoš Kyša, známý pod 
pseudonymem František Kotleta. 
Vydejte se do Československa na 
počátku devadesátých let, které je 
jiné, než si pamatujete. Blíží se první 
svobodné volby v  Československu 
po pádu komunistického režimu 
a v pohraničí to vře. V Praze se obá-
vají návratu komunismu a  v  Brati-
slavě začínají snít o silné autonomii. 
A nezapomeňte, že dojde k vraždě...

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Geostorky
Petr Brož
Geostorky jsou vlastně příběhy 
skutečných či smyšlených lidí (ať 
už vědců, či obyčejných smrtelní-
ků) z  různých koutů naší planety, 
do jejichž života zasáhla vesměs 
negativně síla přírody. Jak sám au-
tor v  předmluvě uvádí, tato kniha 
vznikla na pozadí jeho snahy popu-
larizovat geologické výzkumy a bá-
dání. Ani zpočátku se však nejedna-
lo o jakýsi „nudný výčet vědeckých 
faktů“, ale o  poutavá a  dramatická 
vyprávění, která se měla interne-
tem jako vlákna „hojně šířit, aby 
se dostala ke spoustě očí a  hlavně 
aby jejich přečtení mělo na čtenáře 
a čtenářky trvalý dopad“. 

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Každé další léto
Carley Fortune
Říká se, že dvakrát nevstoupíš do 
jedné řeky, a pro Persefonu Frasero-
vou to od chvíle, kdy se před více než 
deseti lety dopustila největší chyby 
svého života, platí dvojnásob. Už není 
dospívající dívkou. Bydlí ve stylovém 
bytě, veškerý svůj čas tráví převážně 
v  práci a  užívá si radovánek měst-
ského života. Přestože je neustále 
obklopena přáteli a  o  partnery také 
nemá nouzi, nikoho si k  tělu moc 
nepouští a do srdce už vůbec ne. Vše 
se ovšem změní, když jí jednoho dne 
kdosi zavolá z neznámého čísla. 

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Red velvet sušenka
Že jsou obyčejné cookies trochu nuda? Naše Red velvet sušenka je jiná! Je příjemně 
vláčná, méně sladká a neobsahuje umělá barviva – její lákavě červené barvy jsme 
dosáhli pomocí červené řepy. Ozdobili jsme ji kousky bílé čokolády, aby uspokojila 
vaše chuťové pohárky. Až si budete objednávat svoji oblíbenou kávu, nechte se zlá-
kat a přidejte si k ní naše nové sametově lahodné potěšení.

S kousky bílé   
 čokolády  
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Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu 
jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. 
Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete 
pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny. 

Ozvěte se na jobs@costa-coffee.cz.

Prijmeme 
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NAJDETE NÁS TAKÉ NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH
www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/cosatacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Po přihlášení 
na Wi-Fi Costa Coffee 
máte přístup 
k rozcestníku, 
který vás provede 
světem kávy.

Otevřeli jsme Costa Pronto 
na Masarykově nádraží

okud cestujete vlakem z  pražského 
Masarykova nádraží, můžete si vzít 
s sebou do kupé svou oblíbenou kávu. 

V prostorách nádraží jsme otevřeli naši Costa 
Pronto kavárnu! Kromě rychlého kávového 
posilnění na cesty nabízí také drobné „take 
away“ občerstvení. Otevřena je každý všední 
den od brzkého rána až do 19 hodin. Pro ty, 
kdo nespěchají, jsme připravili i  malé ven-
kovní posezení. 

Kavárny
WWW . C O S TA - C O

F F E E . C
Z

P

PRAHA
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Kaprova Kaprova 15/11, Praha 1
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Komunardů Komunardů 1046/19, Praha 7
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst C, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio II Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
OD Bílá labuť Na Poříčí 1068/23, Praha 1
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Palmovka Open Park Voctářova 2497/18, Praha 8
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Smíchovské nádraží Nádražní 279/1, Praha 5
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Vodičkova Vodičkova 33/709, Praha 1
Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

OSTATNÍ MĚSTA
Brno 
Galerie Vaňkovka, Ve Vaňkovce 462/1, Brno
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
České Budějovice 
Igy Centrum, Pražská třída 1247/24, České Budějovice
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Hlavní nádraží, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
Hlavní nádraží, náměstí Jana Pernera 217, Pardubice 
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Nová výstava abstraktního umění v Ječné

Naše kavárna v Ječné ulici v Praze už je známá tím, že 
si hosté při vychutnávání kávy mohou zároveň prohléd-
nout výstavu fotografií nebo obrazů. Od 11. září vás zve-
me na novou výstavu abstraktního výtvarného umění 
autora vystupujícího pod pseudonymem Paulo M Artist. 

Talentovaný Slovák, žijící v Praze, pracuje výhradně 
s akrylovými barvami na plátno. Na začátku své tvorby 
zobrazoval zejména přírodní motivy, jako květiny, pří-
rodní scenérie či moře, postupem času však přesedlal do 
sféry abstrakce a abstraktních motivů, neboť ho pohltila 
a fascinovala malířská svoboda, kterou abstraktní umění 
skýtá. Za sebou má přes 25 realizovaných výstav a něko-
lik desítek prodaných obrazů, které vystavuje primárně 
v interiérech kvalitních kaváren či luxusních hotelů, na-
vázal také cennou spolupráci se Státním zámkem Opoč-

no. Jsme proto rádi, že jeho volba padla i na Costa Coffee. Pokud se chcete o autorovi 
dozvědět více, navštivte www.paulomartist.com.

Paulo M Artist, Atmosféra


